

发照片讲故事要报料,您尽管说  
只要有意思,我们就原汁原味地告诉大家

0731—84326110

登录网址 <http://sxdsb.voc.com.cn/> (三湘都市报) 手机参与短信请发至10658007846(短信平台)

# 脚手架上跌落 钢筋穿身而过

## 医生跪在病床上做了4小时手术救回一命

湘潭市第一人民医院120急救人员5月11日来电:今天早上7点多,湘潭一在建工地的脚手架上,一中年农民工不慎失足跌落,其腹背被一根数米长的螺纹钢戳个对穿。消防人员现场锯断其背后的钢筋,我们医院经过4个多小时的手术,将残存的长约60厘米的钢筋成功取出。

■记者 刘晓波 通讯员 段斌

### 1 数米长钢筋戳穿腹背

发生意外的这处工地位于湘潭市河东大道与湖湘西路交会处。

5月11日上午7时58分接到电话后,湘潭市第一人民医院120急救人员立即赶到,只见一中年农民工斜躺在工地5楼楼顶的脚手架上;正在浇注的混凝土梁里,一根几米长、手指粗细的钢筋从男子的背后穿入,戳破腹部,在肚脐附近伸出约30厘米。

伤者面色苍白,表情痛苦,生命体征微弱。见此情景,现场医护人员一面展开紧急抢救,一面向医院汇报,请求马上安排人员和手术室。8时05分,消防人员赶到。一名战士手持钢筋速断器,从男子背后进行切割;另一名战士握紧钢筋两头,防止震动过大给伤者带来二次伤害。很快,穿入背后的钢筋被割断。

### 2 4小时取出60厘米长钢筋

快!快!湘潭市第一人民医院开辟“生命绿色通道”,直接将男子送进外科手术室。早已待命的10余名医务人员立即进行会诊。

由于伤者的腹部和背部都露着钢筋,医护人员只得临时将两张病床拼起来,中间留出一道缝隙,让背后的钢筋从缝隙中伸出,以便伤者能躺到床上。因伤者躺在两张病床中间,站在床边

做手术距离相对太远,于是,手术医生只好跪到床上操作。

4个多小时后,伤者腹背上残存的钢筋被成功取出,长约60厘米。据医生介绍,钢筋恰巧从他的下腔静脉和输尿管之间的缝隙中穿过,仅对小肠肠系膜产生了撕裂伤。目前,伤者生命体征趋于平稳,至于神经、腰椎等其他器官是否受损,还要进一步诊查。

### 3 起因:脚手架上滑倒

据工友介绍,伤者姓黄,宁乡人,在工地上做架子工。当天一早,大家就上了工地。不料,黄师傅在脚手架上突然滑了一跤,身体失去重心往后倾倒,恰好跌落在5楼的一根混凝土梁的钢筋上。工友们称,他们都不太熟悉

黄师傅的家庭情况。到记者发稿时,黄师傅的家人仍未在医院出现。工地上一位不愿透露姓名的负责人表示,黄师傅是工伤,所在的建筑公司和投保的保险公司会承担他的治疗费。

《大公鸡?「战斗机」》后续



大公鸡?“战斗机”!



▲本报5月11日A11版

◀本报5月8日A06版

## “史上最痴情公鸡”找到归宿了

因为母鸡伙伴被主人杀掉而愤愤不平大肆啄人的大公鸡,将有新的归宿了。家住长沙武广新站附近的黄先生说,他愿意出200块钱购买这只“史上最痴情公鸡”。(详见本报5月8日A06版、5月11日A11版)

因为担心大公鸡啄伤家人和邻居,望城县格塘乡的熊先生决意把大公鸡“逐出家门”。此事让不少充满同情的读者“愤愤不平”,先后有十几位市民打进热线要领养大公鸡。最后,家住武广新站附近的黄先生以200元的价格与熊先生达成了购买协议。

与之前“一夫四妻”的生活不同,黄先生只养了一只母鸡,大公鸡过去将适应“一夫一妻”的新生活。黄先生说,他家还养了3只狗,他养鸡纯属养着玩,不会杀害它们,平时都是在附近的山上、草坪里放养。

■记者 贺卫玲  
实习生 周丹丹 杨雨晴

牙痛 请嚼香花草速效牙膏  
诚招各地市、县区经销商热线电话:  
13387468168 18707428168

本报“律师24小时”首席律师 长沙市优秀律师  
湖南首届公诉人与律师辩论赛冠军  
**陈平凡** 律师  
湖南金州律师事务所  
全国优秀律师事务所  
新闻栏目热线:0731-84326110 24小时热线:13397516088

5月1日-30日台北男科专家会诊月 20余项男科检查费999元全免

# 被“包住”的幸福 男人就该抛头露面

## 长沙—台北男科技术开通“直航” 20余项免费检查福泽三湘

**幸福被“包住” 小伙被人笑“无能”**  
平凡的生活或许真的太世俗了,平凡是那么相亲相爱的夫妻,在一转眼就变成了陌路的仇人,大打出手。韶山雨婷上一位经营着电动车修理的小伙子阿勇,这几年靠着勤奋的双手彻底改变了自己的生活,风风光光的娶了一个漂亮的老婆回来。但阿勇特别怕老婆,在老婆面前唯唯诺诺的,旁边的朋友们都取笑他:“你是不是不行啊?”这时的阿勇显得特别的可爱,一声也不响,有时候还会脸红呢?后来两人经常吵架了,再后来开始闹离婚了。  
前几天沮丧的阿勇在店里边写报纸边自言自语,再过一会走进了不远处的湖南首家“男R-4S工作站”——位于韶山北路288号(长岭南)长沙博大泌尿专科医院,沮丧的向台北专家们寻求帮助。

崭新时间和不到彻底清洗,就会对包皮、龟头产生刺激,最终可导致其它疾病,如包皮龟头炎、包皮结石、包皮色素脱落形成的白斑病,诱发早泄和阴茎癌。还会通过夫妻生活给女性带来危害,可引起阴道炎、宫颈炎。

### 台北+内地顶尖男科技术 顶级男科为你保驾护航

朱教授对他道:“你要先做个包皮切除术,过长的包皮会影响你的性功能,必须把过长的包皮切掉才能解决问题。”阿勇一听要用刀切就直拍脑袋:“那也能切?还不痛死去。”朱教授跟他解释说:“长沙博大泌尿专科医院采用的韩式包皮切除术从概念和手法上均打破传统开刀方法,不仅微创切割过长包皮,而且确保生殖器官的功能和美观。这种方法不用拆线,不影响工作、随治随走,术中术后没有任何痛苦,不出血、无感染,不影响排尿,对你的工作和生活都没有任何影响。放心吧。”阿勇这才忐忑不安的接受了。

做完手术后几天,阿勇带着老婆硬拉着朱教授去吃饭。阿勇大发感慨:“自从做了手术后我是厉害多

了,老婆也听话多了,要不是你说不定我的家已经散了哪!”

### 长沙—台北男科技术开通“直航” 20余项免费检查福泽三湘

在今年台北男科专家会诊月活动中,短短12天共有400多名男性朋友前来享受20余项免费检查,200多名男性患有不同程度的男科疾病。在成功开通长沙—台北男科技术“直航”后,男性朋友可通过拨打0731-88778877向台北中山医院男科会诊中心的专家进行预约和咨询,享受前列腺彩超、多普勒功能测试、包皮包茎检查等20余项免费检查。

### 特邀台北中山医院院长 朱益宏教授温馨提示:

包皮过长、包茎是常见多发的疾病,平均每5名男性中有一例包皮过长,包皮过长男科疾病中虽属小恙,但危害极大。各种滋生的细菌还会通过夫妻生活给女性带来危害,可引起阴道炎、宫颈炎等炎症。男性朋友有任何不适一定要及时前往专业的医院进行检查,将疾病扼杀在萌芽状态。

## 长沙—台湾 男科技术开通“直航”

台北中山医院会诊中心落户长沙博大泌尿专科医院



5月1-31日台北男科专家会诊月

关注长沙500万男性健康 价值999元20余项男科检查费全免

(详情请见院内公告)